

que ele reitera se em sentido que deve lá reiterando o pe-
 dito lá ao poder executivo na questão do abastecimento de
 água, não tem como utilizar tá pedindo vindo lá
 o que o projeto pudesse ser feito um estudo se os poços
 profundos desse conta de fazer uma enxada, então pre-
 sidente era só aqui reiterando o pedido muito obrigado.
 vereador Gustavo Bon dia senhor presidente, bon dia colegas
 vereadores, vereador Abelio a sua preocupação e grande igual
 eu vivo preocupado com o problema da água da Barra, in-
 clusive tem aquele trabalho todo ficou sem água tá muito
 ruim a água do mullungu mais muito pior sem ela ainda
 tá para uns 20 dias a água, já conversei com o Ramilson
 ele tá tomando as providências para colocar água do po-
 ço mais esses dias ficou sem água do agude, foi instalado
 no carro pipa colocando em todas as externas o lino
 eu vou exatidão tá sabendo disso, não falta água
 na Barra, ficou na externas e ontem mesmo foi emen-
 dado os canos já e a água tá caindo nas calças já nos tor-
 neiras a preocupação do Ramilson é grande e tá tomando
 providências muito obrigado presidente. presidente nada
 mais havendo a tratar, convido os senhores vereadores
 para próxima sessão do dia 27 de novembro de 2018. Nada
 mais havendo a tratar seloro encerrada a presente sessão

Francisco Ivanildo dos Anjos

Edson de Jesus
 J. P. de Castro
 João Neris de Oliveira

Antonio Demétrio V. Pereira

Bento Fátima Liti

Escola do Rio Branco de Sousa

Bom dia a todos. Declaro aberta a sessão ordinária da Câmara
 Municipal de Cuiabá - MT, em 27 de novembro de 2018. Com base no
 artigo 14 inciso II, letra "b", determino a servidora Juci Leite que

paga a remuneração nominal dos senhores vereadores e vereadoras.
 Francisca Cleide Pereira de Moraes, Francisco Rigoberto de Souza,
 Bento Ritoza Leite, Antônio Demoutier Vanderley Andrade,
 João Verice de Oliveira, Gustavo de Castro Alencar Neto, Eduardo
 Araújo Andrade, Francisco Cláudio Soares Filho, Francisco Tava-
 res Soares deixaram de comparecer os vereadores: Naelio Pizer-
 no Pereira, Francisco Jackson Andrade Ritoza, Vitória Maria
 de Nazarene Ribeiro de Sousa. Havendo o número legal, o que refe-
 re-se o artigo 63 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão
 solicitando da secretária que leia a leitura das atas do
 dia 13 e 20 de novembro de 2018. secretária leitura da ata
 do dia 13 de novembro de 2018. Bom dia a todos. declarou aberta
 a sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cuiabá em 13 de
 novembro de 2018. vereador Verice. presidente a palavra es-
 ta com o vereador Verice. vereador Verice bom dia presidente
 bom dia colegas vereadores se for possível e de acordo com os cole-
 gas vereadores a dispensa da leitura das atas eu agradeço.
 se todos concordarem com a dispensa da leitura das atas
 permanecerem como estão. Todos concordaram. presidente,
 vou colocar as duas atas em votação vereador Bento, vere-
 dor Demoutier, vereador Verice, vereador Gustavo, vereador Eduardo,
 vereador Cláudio, vereadora Cleide. Todos aprovaram. aprovando as
 duas atas pelos os vereadores presentes. solicitando da secretária
 que leia a leitura dos expedientes recebidos pela
 Prefeitura Municipal de Cuiabá, projeto de lei nº 018/2018, 021/18,
 022/2018. mensagem de encaminhamento nº 018/2018. Temos a honra
 de submeter para deliberação e apreciação dessa Egrégia Casa de
 Leis, mensagens e projeto de lei que "autoriza o Chefe do Poder
 Executivo Municipal a delegar a prestação dos serviços públicos
 de abastecimento de água e esgotamento sanitários nas locali-
 dades de pequeno porte do município de Cuiabá/MT, ao sistema
 integrado de saneamento rural da Bacia Hidrográfica do Alto
 Jaguaribe SISAAR - BAF e suas sub-bacias filiadas e das outras
 providências. projeto de lei nº 018/2018. Cuiabá em 03 de

setembro de 2018. Autoriza ao chefe do executivo municipal a selar e prestar os serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário nos Assentamentos Esperança I E II, Barra como no distrito de Barra, todos localizados na zona rural do município de Cuiabá/leará, ao sistema integrado de saneamento rural da Bacia Hidrográfica do Alto Juruá ou de SISAR - BAJ e suas associações filiadas, e dá outras providências.

Artigo 1º Esta lei estabelece a definição de bônus concernentes à operação e realização do processo de prestação dos serviços de abastecimento de água e de esgotamento sanitário nas localidades de pequeno porte, nos termos do artigo 10, inciso 4º, I, "b", da Lei nº 11.445 de 05 de janeiro de 2007, que estabelece diretrizes nacionais sobre saneamento básico, do decreto Lei nº 7.217 de 21 de junho de 2010 que a regulamenta, da Lei Complementar Estadual nº 162, de 20 de junho de 2016, que institui a política Estadual de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário no Estado do leará, do decreto Estadual nº 32.024, de 29 de agosto de 2016 que a regulamenta. Projeto de Lei nº 021/2018. Cuiabá-le, 14 de novembro de 2018. Autoriza a abertura de crédito especial no valor de R\$ 315.000,00 (Trezentos e quinze mil reais) ao executante seguinte. mensagem nº 021/2018. A abertura do crédito especial de R\$ 315.000,00 (Trezentos e quinze mil reais), se faz necessário para atender a solicitação do Ministério da Saúde, para fazer parte as despesas decorrentes da implantação de Academia da Saúde para o município de Cuiabá. mensagem 022/2018. objetiva o presente projeto de lei a atualização da tabela de índices de faixa de consumo de iluminação pública no município de Cuiabá/le. projeto de lei nº 022/2018. dispõe sobre a alteração na tabela de índices e faixas de consumo de energia elétrica contida no Anexo da Lei nº 88/2017, e dá outras providências

Artigo 2º Fica alterado conforme ANEXO F, desta lei, a tabela de índices e faixas de consumo de energia elétrica. Resolvidas de 0 a 50

a) 2,25%, b) de 51 a 100 - 3,50%, c) de 101 a 150 - 4,50%, d) de 151 a 200 - 6,50% e) de 201 a 250 - 8,50%, f) de 251 a 300 - 11,50%, g) 301 a 350 - 13,50%, h) 351 a 400 - 16,00%, i) 401 a 500 - 25% soma de 501 - 28,00%. Não resolveu

Artigo 3º a) De 0 a 50 - 2,25%, b) de 51 a 100 - 4,50%, c) 101 a 150 - 6,50%, d)

151 a 200 - 9,50%, f) de 251 a 300 - 12,50%, g) 301 a 350 - 16,50%
 b) 351 a 400 - 28,50%, i) 401 a 500 - 27,50% j) acima de 501,
 30,00%. presidente feito a leitura vou colocar os 03 pro-
 jetos de bônus em votação em blocos. a palavra está pedida
 toda pelo o tempo regimental de cinco minutos. presidente
 a palavra está com o vereador Cláudio. vereador Cláudio
 bom dia presidente, nobres vereadores os cidadãos aqui pre-
 sente, servidores aqui da casa, hoje a mesa dispõe de três
 projetos, presidente esse projeto que trata da iluminação pú-
 blica eu não entendo muito bem, até porque já tinha vota-
 do se não me enganou ano passado um projeto desse, eu
 até procurei em minha casa uma cópia desse projeto para
 mim fazer a comparação, esse projeto vinha a melhorar ou
 piora mais do que já tá, então assim o projeto de ilumina-
 ção pública eu tenho uma dura crítica a fazer sobre ele
 como foi votado ano passado nesse projeto e é bom a gente
 votar em um projeto que está progredindo e tá tornando
 a vida do cidadão mais fácil, então o projeto de iluminação
 pública ao meu entender eu não vejo de maneira alguma
 um benefício para população porque hoje eu vejo os povoados
 nas escuras, no povoado de São Nicolau quais todas as
 ruas é uma escuridão grande, eu digo isso porque ontem
 eu vinha da Barma mais minha esposa por volta das 9:00
 horas da noite entrando na rua, eu pude perceber ruas
 totalmente escuras, a situação que passa em nosso distri-
 to, então isso facilita mas o que aconteceu e o que vem
 acontecendo lá, então esse projeto votar hoje para aumen-
 tar a iluminação pública eu tô votando contra mim, eu
 não vou votar em um projeto a favor de uma coisa con-
 tra mim, jamais eu faria isso, então diante mais os pro-
 jetos tá em discussão já adianta meu voto sobre a lumi-
 nação pública é contra, por entender que não tem esse
 benefício para população, os outros dois projetos do SISA
 e da suplementação eu mais o vereador Eduardo estamos

analisando aqui e logo o que for colocado em votação a gente
 chegará um consenso de como votar mais esse da iluminação
 pública eu já tenho o meu voto é contra esse projeto
 obrigatório presidente. vereador Bento bom dia presidente, bom
 dia senhores vereadores vereadora Cleide, bom dia o demais aqui
 presentes, agradecer a presença de todos só deixar o vereador cla-
 eio com todo respeito que tocou no assunto da energia é uma
 preocupação muito grande nossa eu tenho feito uns cálculos re-
 veradora Cleide, em relação ao que eu pago pela a tabela aqui
 tem nesse projeto de hoje eu queria só elaborar os senhores re-
 veradores pela tabela que temos hoje, eu pago em cima de 175
 kWh correspondendo da minha casa, eu pago de iluminação pública
 22,65 pela a tabela eu vou me enquadrar dentro desse valor
 até 200 kWh que no caso vai ser 6,50% então se eu tiver coeren-
 te, essa tabela que está dando aqui a minha energia baixa-
 ria para 9,47 pelo que eu fiz os contagens, então eu pagaria
 em dinheiro 145,77 vereadora Cleide, multipliquei vezes os 6,50%
 sobre 9,47. então eu não sei se esse é um valor para a classe
 média e baixa vai é diminuir a nossa energia, pela a minha
 que eu fiz aqui diminui a baixar de iluminação pública, eu
 não sei lá as pessoas, comerciantes que vão gastar muito ener-
 gia quanto mais se gasta mais vai ser cobrada entende, a taxa
 vai ser mais alta, então eu acho que de qualquer forma vai
 melhorar no meu ponto de ver obrigatório presidente. vereador
 Eduardo bom dia presidente, bom dia meus colegas vereadores,
 bom dia a todos presentes, eu também tenho essa dúvida
 vereador Bento, porque o projeto é de reajuste, realmente um rea-
 juste ele é para cima, ele nunca vai sofrer reajuste para
 baixo pela justificativa do projeto que é feito de recursos para
 implantar na iluminação pública para investir na ilumi-
 nação pública eu não entendo esse projeto, realmente eu cal-
 culando minhas contas aqui tem umas que vai dar menos
 outras que vai dar mais eu não entendo realmente essa tabe-
 la até porque a tabela anterior era para lá também no pro-

to, podia também, não sei se o presidente encontra-se o projeto queleite da lei que tem essa tabela se for menor a tabela que essa prefeitura mandou errado e se for menor eles estão cobrando a mais nas nossas contas que eu já sei um absurdo a iluminação pública no nosso município, eu trouxe aqui três contas nossas apesar de ser alta, em três contas a gente pagar 400 reais por mês só de iluminação pública para a prefeitura, uma 140.00 e a outra 140.00 e a outra 14.00 reais vereadores, eu sei que em três contas de 400,00 reais de iluminação pública para prefeitura, eu sei que não tá faltando recursos não, ou tá faltando a falta de gerenciamento no recurso ou faltando outra coisa, esse recurso piorou quando a gente não ver sendo bem aplicado como o vereador Cláudio falou muito bem, não é só o distrito de São Nicolau e quase todas as ruas tem luminárias apagada as luzes queimadas no sede do nosso município, encontramos várias ruas e bairros também que falta iluminação pública ou luz apagada queimadas e isso não se repete na sede de São Nicolau mas sim em todo canto de nosso município, tá aqui demonstrado 400 reais em três contas, eu sei que não tá faltando recursos antes poderia ter até a justificativa e não ter iluminação pública em algumas ruas porque a prefeitura arcava com 100% das despesas de iluminação pública de nosso município, tudo era a prefeitura que pagava a partir do momento que foi aprovada essa lei aqui na câmara e a cobrança da taxa de iluminação pública, passou a ser cobrada da sociedade, eu sei que a maior parte se não 100% dessas despesas quem paga é a sociedade, agora eu sei que esta gestão vereador agente tinha que ver, verificar se o prefeito mandou errado essas taxas ou tá enganando, porque o requeste na lei é para aumentar e realmente a tabela tá alta ou calculi aqui tem uns valores que são baixo

do que está aqui vereador, eu sei que poderia verificar
 tipo: poderia ser verificado essa gestão para que não vinha
 se dá problema depois se o ezele tá cobrando a maior a
 sociedade do que deveria uma coisa não tá batendo com
 a outra presidente. vereador Bento só concluiu vereador
 aí tá a tabela nós estamos votando a tabela que tá aí,
 inclusive terei até uma foto da tabela aqui para memora-
 ção nela eu vou pagar em cima desse valor da tabela
 se ele mandar a tabela nós vamos pagar em cima desse
 valor da tabela, se ele mandou a tabela nós vamos pagar
 em cima dessa tabela a multa iluminapó pública sim
 não pelo tabela eu não sei como vai funcionar pela tabe-
 la que tá votando hoje, vai diminuir principalmente para
 classe média e baixa. vereador Eduardo essa aí é a dívida co-
 mo é que vão colocar uma lei para reajustar o taxa de ilu-
 minação pública que ela vai baixar tem alguma coisa errada
 infelizmente esse projeto não tem como eu votar a favor pre-
 sidente a palavra continua peraltada. vereador Gustavo
 bom dia senhor presidente, bom dia colegas vereadores, os servi-
 dores daqui da casa, ao público geral eu gostaria de falar aqui
 do projeto do SISAR e de grande importância vereador Clelio
 o SISAR tomar de conta porque o bem mais precioso que a gente
 tem é a água, e hoje nós estamos sem água na Barra por desper-
 ício e o SISAR entrando eu tenho certeza que vão encherizar
 água não vai ter tanto desperdício como tem agora, nós esta-
 mos pagando por falta de responsabilidade das pessoas não de
 todos, usam a irresponsabilidade, porque desperdiça muita água
 eu sei que o vereador Clelio sabe disso o pessoal fala isso
 para ele lá na casa, então o SISAR entrando para tomar
 de conta o poder legislativo e o poder executivo não vai se preocupar
 com nada, porque eu tenho experiência própria no povo-
 do de Foz de Iguaçu, eu como vereador lá da Foz de Iguaçu
 nunca vi atrás do prefeito Pamílson para resolver algu-
 ma coisa da Foz de Iguaçu quando oente alguma lei

sa na pesquisa nova, quando acontece alguma coisa e só ligar para o SISAR com 12 horas eles vem. Tem um técnico e resolve o problema, então eu acho que é de grande importância, quero pedir aos colegas vereadores que analise direito que é de grande importância no nosso município obrigado. vereador Bento já que vossa excelência, vai colocar os três projetos de uma vez, queria só esclarecer os vereadores sobre o levantamento do empréstimo acho que o vereador Eduardo já entendeu semana passada eu fiquei um pouco meio sem entender também o projeto mas é um dinheiro que tá sendo inculcado em Brasília para um e nós precisamos aprovar esse projeto para que o dinheiro possa entrar no município a benefício da academia não é tirar da saúde do município até o vereador Jackson pronunciar terça passada ele também achou e eu fiquei em dúvida e não falei nada pelo contrário esse projeto é para ser colocado na folha de pagamento de contas do prefeito para que possa um para o orçamento até ele colocar um valor a mais porque a gente vê que o valor é menor, ele colocou o valor mais para ver se fez pelo menos uma academia algum dinheiro que vinha de lá é importante para nós aqui é um dinheiro que vai entrar em nosso município não tirar da saúde obrigado. vereador Eduardo isso era a dúvida que nos tava na terça feira passada, essa suplementação de crédito de onde vinha esse dinheiro se fosse para tirar da saúde já não teria condições de ser aprovado pela gente como você falou não tá em situação bem e para a gente tirar mais recurso para construção de uma academia de saúde é uma obra muito boa que não é essencial como um médico, um remédio, como uma enfermeira, como um carro para nossa saúde que é prior

cidade do nosso município. Presidente vai colocar os três projetos em blocos em votação. projeto nº 018/2018, projeto nº 021/2018 e o projeto 022/2018. vereador Bento - aprovo, vereador Penanteir - aprovo, vereador Neri e - aprovo, vereador Gustavo - aprovo, vereador Eduardo eu voto contra ao projeto da taxa de iluminação pública e voto a favor do projeto do Orçamento e do projeto do SISAR, vereador Celso eu voto contra o projeto da taxa de iluminação pública e voto a favor do projeto do orçamento e do projeto do SISAR, vereadora Cleide - aprovo. projeto de lei nº 018/2018. aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 02 (dois) contra). projeto de lei nº 021/2018 e projeto de lei nº 022/2018 aprovados pelos vereadores presentes. presidente a palavra continua pleiteada aos senhores vereadores. vereador Celso eu gostaria de fazer três colocações o comitê da festa que está se iniciando agora dia 29 na comunidade de São Nicolau, onde inicia às 7:00 horas da manhã e encerramento dia 08 de dezembro, mais gostaria de destacar ai dia 30 com uma cavalgada que agente organiza iniciou em uma pega de boi lá no munguê e a gente vamos fazer uma cavalgada e essa cavalgada é a quinta vereadora Cleide que agente fez vai nem essas localidades mais perto, nós pegamos essa cavalgada da capela do pé queimado até a capela de São Nicolau, então todos convidados o seguinte ponto que eu gostaria de registrar eu queria também que fosse vista pela Câmara o problema do transporte escolar no sítio menador na terça-feira passada eu já usei a tribuna aqui e falei da situação do ônibus, mas sábado eu andei naquela região e senti o relato dos pais o carro não foi buscar, o último dia que ele foi dia 14 antes do feriado do dia 15 semana passada ele não foi nenhum dia, então também não foi e a conversa que não ia dar lugar mais também não sei, a conversa de alguns pais, então eu queria aqui que a casa se manifestassem até

enviasse um ofício para o secretário de educação para ele
 esclarecer essa situação, como após a coisa o terceiro pon-
 to o último que eu queria abordar a situação do São Ni-
 colau em termo de segurança em termo de segurança
 nós estamos no mês de foram 5 acontecimentos naque-
 la localidade outro que é do conhecimento dos nobres
 colegas vereadores da situação do Raimundo Alves de
 Oliveira o Renato que tomaram o moto dele se assalto
 para mim eu acho que alguém tá avisando pelo o
 que ele me relata, eles já estavam atrás de tomar
 o moto dele, tomaram sua moto dentro de casa 4.
 30 da tarde, aí eu me pergunto qual o horário, mas
 tem mais horário para você ser assaltado, então
 são vários acontecimentos naquele local, as pessoas
 tudo com medo, foi falado aqui sobre uma audiência
 pública, eu acho presidente que essa audiência tinha
 que ser marcada sim, nós vereadores que ocupa esta casa
 nós tinha que arrear no sentido compreensivo os nossos depu-
 tados quem votou no deputado estadual, quem votou no de-
 putado federal mas nós tinha que tentar buscar aumen-
 tar também o efetivo aqui do município de Cuauhtémoc,
 quem levou o voto de Cuauhtémoc, deve sim o compromisso
 de trazer a melhoria para Cuauhtémoc, e no momento de
 hoje é a segurança que nós não temos vereador Gusta-
 vo, ninguém fica mais no São Nicolau pra sentar no
 Calçada, porque é o medo a situação é essa do São Ni-
 colau, não está fácil é um ano muito difícil para aque-
 la comunidade coisas em cima de coisas que aconte-
 naquela comunidade essas eram as minhas palavras
 vereador Bento mais uma vez bom dia presidente, bom
 dia senhores vereadores e vereador Gilceio uns dos te-
 mas que você falou eu também queria falar e vou
 concluir sobre a segurança pública as vezes eu
 tenho dito aqui em quanto não mudar as leis em

nosso país, não vai adiantar muito eu sou a favor da
 audiência pública mas você pode fazer de audiência pú-
 blica se não mudar as leis do país o que não vai
 mudar muita coisa, porque a prioridade tá muito gra-
 de hoje, em relação ao movimento, eu queria aqui hoje
 também sobre o acontecimento da Barra verde fizeram
 um arrastão na Barra verde, esta semana e quero di-
 zer vereadores a sociedade precisa as vezes ajudar a pró-
 pria polícia e na Barra verde a sociedade ajudou graças
 a sociedade também e o espereço que hoje queria para be-
 nizar tanto o delegado Saqui de Guabira, vários como o
 delegado lá de Carneiros que se juntaram sem medir es-
 forços, sem medir distância localizaram as pessoas só tem
 um que o outro que não foi pego, que é Saqui da localidade
 de Barra, eu queria muito agradecer o desempenho que eles
 tiveram os policiais fizeram arriscando suas próprias vidas
 nós sabemos que os preparos são poucos, aquela localidade
 também está difícil, a lei que existe em nosso país é mu-
 to falha a polícia faz o trabalho deles infelizmente quando
 chega lá em cima a lei vai lá e solta e aparece os advoga-
 dos para soltar e pessoas para dar uma palavra a favor
 mais uma vez presidente muito obrigado. vereador Remontier
 Bom dia presidente, bom dia senhores vereadores e os demais
 aqui presentes, queria relatar aqui como o companheiro
 Alaciso solicitou nesse assalto em São Nicolau, eu fiquei
 surpreso o Renato chegou em minha residência e pergun-
 tou se eu tinha visto dois elementos passando em uma
 moto, queriam de chegar aqui e voltaram, aí ele falou
 pois levaram minha moto o que eu penso fazer para
 você ir na delegacia para a gente fazer a ocorrência
 coloquei ele no meu carro e vim quando cheguei na de-
 legacia fiquei surpreso só tinha uma pessoa que tia
 lá fazendo o café não sei aí ele falou que eles estavam
 em uma diligência em Carneiros, o que eu fiquei

mais surpreso foi quando ele falou que tava só com dois
 policiais ele e outro, talvez eu fiquei muito preocupado o
 município do tambora que é o nosso com dois policiais
 é difícil a segurança a gente falar de segurança públi-
 ca mas tem que ter mais policiais em nosso município
 é brincadeira um negócio desse gente dois policiais em
 uma delegacia aliás que não tava na delegacia tava
 em Condições aí eu tive que esperar eles lá no posto aí
 ele chegou, falei com ele a gente foi para São Nicolau
 ele fez várias diligências, mas eu queria pedir aos com-
 panheiros que a gente fizessemos um ofício para o Coman-
 dante pedindo mais policiamento porque tá chegando final
 de ano e é muito preocupante sabia um município
 deste tamanho outro que tem 4 policiais que fizessem
 um ofício para que o Rão vinha mais vezes no nos-
 so município que o Rão vinha lá mais uma seguran-
 ça, e a questão de moto que não tem placa, o moto do
 Raulo eles arramaram a placa e foram embora tem
 que ter uma investigação mas seria sobre isso tam-
 bem as motos sem placas, obrigado. vereador Raulo
 Bom dia mais uma vez queria para beneficiar aqui o
 vereador Demóstenes e o Cláudio pela preocupação pela
 a segurança o que depender de mim amigo fiz o ofi-
 cio para assinar pode contar com o meu apoio e pe-
 dir o presidente o soldado que ele quer dar uma placa
 vinha obrigado. vereador Eduardo é presidente Condi-
 do vereador Bento com as suas palavras relaciona-
 das as leis brasileiras, elas tem que ser mudadas com
 urgência, inclusive aqui a maioria penal para 16
 eu sou a favor que reduza hoje a maioria desses crimes
 que atualmente tem um de menor um de
 16 ou 17 anos que é para reverter aqueles de menor
 aqueles malfeitos sabendo que logo logo estaria pra
 da cadeia, agora eu acredito também que a gente

tem que fazer alguma coisa, parabéns por o rememorar
 pela ideia mas essa ideia que a gente vem falando desta
 casa sempre que acontece um roubo a gente desente e não
 sai de dentro da casa, a ideia eu acho que essa ideia da
 audiência pública acho que seria interessante apresentar
 a mesa diretora da casa porque até para cobrar mais sobre
 a segurança obrigatória presidente. presidente nosso amigo
 Antonio da Maria da Lúmia pediu para fazer uso da
 palavra. soldado Antonio Bom da a todos sou o solda
 do Ribeiro Neto eu venho aqui dá umas sugestões pri
 meiro antes a gente tinha duas viaturas, uma ficava
 no posto lá na Barra com dois policiais inclusive eu
 era um que estava na equipe de lá, e a gente cobria a
 área de lá, outra coisa nós estamos com 7 policiais ag
 na no estabelecimento no geral, a gente quase não tá ten
 do folga, outra sugestão a guarda municipal temos guar
 da municipal em Taubá a guarita municipal lá hoje é ar
 mada é uma guarita que faz o trabalho de polícia tenho
 a guarita de Carneiros lá funciona de forma lá não é uma
 parceria tão forte com a polícia mas funciona mais tem
 quanto precisar tem uma sugestão a coisa seria que fi
 zesse o projeto da guarita municipal hoje em dia tem
 como armar uma guarita dentro da lei se for da conta
 de dos administradores uma sugestão seria esta uma guar
 da municipal, tem uma guarda municipal aqui a polícia
 pode se locomover com mais facilidade dar um apoio mais
 essas outras áreas no caso se esse projeto da guarda for seme
 nar eu não sei o que a gente sabeita fosse no mínimo 16
 policiais para o município e mais uma viatura porque
 a gente retomaria o que já tinha antes que era a questão
 uma na sede e outra cobrir a área da Barra, outra
 de fundamental que nos temos a viatura sai e não tem
 ninguém para atender o telefone lá a viatura não
 tem rádio a gente sai entendeu, a questão da se

segurança pública em nosso município, tem que ter caráter preventivo policial senão para isso antes de par os fatos, arrebatamos os deputados dos senhores embu ca de efetivo, porque tendo efetivo fica um pouco mais fácil agilizar as coisas, porque a situação é um pou co complicada eu agradeço a todos. Presidente atendeu do o pedido aqui do nosso colega permanecer nos to dos aqui estamos unidos para trabalhar em prol do nosso município e do nosso povo, agora tá chegan do o fim do ano tem os movimentos de pessoal que vem de fora para nossa cidade imediato tem que fazer esse ofício para todos os vereadores assinarem e caminhar para o comandante para ver se de ta ma as providências a gente tem que trabalhar e se esforçar para não a ver mais tragédias como já aconteceu no São Nicolau, Barra verde e tem as ou tras localidades, tem Barra, Bom nome que a gente também se preocupa a sede, na próxima terça feira, a gente vai encaminhar o ofício que é para tentar resolver o mais breve possível. vereador Eduardo presidente só gostaria de parabenizar o po licial aqui Antonio pela as belas palavras e dizer que esse projeto da guarda municipal não pode partir da câmara não é isso vereador Bento a gente tem que pedir os vereadores da base do prefeito que leve essa ideia até o gestor que ele amadureça essa ideia e que possa trazer a esta ca sa um projeto bem feito, bem elaborado para que possa ajudar a sociedade Cuabense que vem passando por essas dificuldades de segurança no nosso município. vereador Alécio mais uma vez só parabenizar o Antonio e até o meu colega de Cuiabá, e leve nossos parabens ao ser gente Dário e a sua equipe que eu sou teste

runho de quanto a equipe dele tem vestido a camisa para manter a ordem no município, eu sou testemunha que o vereador gustavo se a gente não tivesse um sanguto atuante a sua equipe que veste a camisa que comunga do mesmo objetivo eu não sei onde agente tava nesse momento, não porque o cidadão conversava e explicava isso que a gente vai ficar igual morar na hospital, o maior bem que agente tem morando nessa localidade é a tranquilidade, eu acredito presidente em nome da casa que representa muito bem seus pares vai tomar essa decisão e agente juntos vai tentar buscar melhoria aqui para o nosso município. Presidente eu quero aqui parabenizar o Antonio da Zumbira o soldado, quero dizer para ele, que ele está de parabéns com as palavras que ele falou agente tem que correr atrás de nossos políticos nós elegemos vários deputados e nós temos que procurar eles e resolver os problemas do nosso município, eles também são uma grande força, quero dizer para ele a colocação que ele fez da guarda municipal, seria uma boa para o nosso município, caso quando a polícia não tiver mais segurança principalmente aqui na sede. vereador gustavo bem dia mais uma vez a todos, queria aqui registrar a presença de minha esposa, eu queria parabenizar o soldado Antonio e se grande amigo, esse guerreiro pelas palavras dele foram ótimas, tenho certeza Antonio você falou e eu anotando aqui sobre o guarda municipal como vereador Alacis falou o vereador Eduardo para a gente conversar realmente com o poder executivo para saber a forma que ele pode agir aí então conseguir com o governador mais policial efetivo para o nosso município, porque nós sabemos que vem muita gente de fora igual o vereador Rigoberto falou não pelo o povo de fora que vem, porque o povo de fora vem para brincar e porque os ladrões e vagabundos sabem que eles vem com dinheiro e quer ir assaltar

a verdade a Barra igual o Antonio falou realmente tinha os soldados lá era muito bom mas hoje Cimala, não tem o policiamento efetivo o sargento pário está de parabéns pelo trabalho dele meu obrigado. vereador Heide Bom dia mais uma vez queria aqui dar meus parabéns ao soldado Antonio, queria dizer também que esta ideia que você trouxe da guarda municipal é uma coisa muito importante por que o Bom nome fica 64 quilômetros da sede sempre que a polícia dá uma passadinha lá é bom para a população de lá agradeço e sempre pensando quando é que eles vão passar aqui de novo se Deus quiser. Quanto eu sair daqui também vou falar com o prefeito sobre isso e que Deus abençoe a todos e muito obrigado. Presidente Nildo mais havendo a tratar comido os senhores vereadores para a sessão do dia 04 de dezembro de 2018. Bellaro em chamada a presente sessão. ANTONIO DOMONTE V. ANACIO

Nildo Bezerra Peres

Francisco Taurines Annans.

Edmundo SANTO BASTOS

João Nêcio de Oliveira

Bento Feitosa Liti.

Francisco Rigoberto de Sousa

Bom dia a todos. Bellaro aberta a sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cimala, em 04 de dezembro de 2018. Com base no artigo 14 inciso II, letra "b", determino a servidora Jucilene que faça a chamada nominal dos senhores vereadores e vereadoras. Francisco Rigoberto de Sousa, Bento Feitosa Leite, Antônio Demontier Vanderley Candeletto, João Heide de Oliveira, Eduardo Groupo Andrade, Francisco Jackson Andrade Feitosa, Francisco Taurines Annans. Deixou de comparecer os vereadores Gustavo de Castro Cleonir Neto, Vitória Maria de Nozari Ribeiro de Sousa, Francisca Cleide Pereira de Moraes. O vereador Nildo Bezerra Pereira esteve presente. Havendo o número